

以中國民族音樂為主旋律 繆斯國際青少年藝術節即將舉辦

全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會等機構7月12日宣佈，將于2015年7月23日至7月26日在洛杉磯和橙縣舉辦2015年夏季“繆斯國際青少年藝術節”。本次藝術節將以中國民族音樂為主旋律。

目前已經確定前來參與本次中國民族音樂交流活動的知名藝術團隊包括中國少年民族樂團、中國阮咸樂團、洛杉磯本地的康奈爾現代音樂學院(Cornel School of Contemporary Music at Shepherd University)的樂團。

據繆斯國際青少年藝術節組委會主席朱冰峰介紹，發起和主辦繆斯國際青少年藝術節的初衷，不僅是在美國主流社會中弘揚中華文化，同時，更是為了體現和展示中國文化的“文化自信”。主辦和發起這個藝術節，為更好的掌握和宣傳中國好聲音、好故事提供一個掌握話語權的平臺。

本次藝術節將歷時4天，7月23日上午10:00在康奈爾現代音樂學院(Cornel School of Contemporary Music)舉辦“2015年繆斯國際青少年藝術節”開幕式，當天下午4:00-6:00中國音樂學院附中(中國少年民族樂團)和康奈爾現代音樂學院兩校優秀學生聯合舉辦“我們的音樂會”。

7月24日在康奈爾現代音樂學院舉辦音樂大師公開課，包括鋼琴：Mark Gasbarro；薩克斯風：Phillip D. Feather；小提琴：Clayton Haslop；琵琶：楊靖；二胡：張尊連；阮咸及柳琴：魏蔚；古箏：楊琳等名師。晚上7:00-8:30在康奈爾現代音樂學院舉行中國阮咸樂團專場音樂會。

7月25日全天則進行各個專項的比賽，各比賽分組別設金獎一名、銀獎兩名、銅獎三名，優秀獎若干名，分別獎勵：金獎(\$500)，銀獎(\$200)，銅獎(\$100)，優秀獎將獲頒獲獎證書。當天晚上7:00-9:00在橙縣著名的SOKA表演藝術中心(Soka Performing Arts Center)欣賞由中美音樂大師聯袂舉辦的經典音樂會。

7月26日下午4:00-5:30在五星級的棕櫚酒店會議中心(Pacific Palm)舉行藝術節頒獎儀式，同時舉行“2015年繆斯國際青少年藝術節”的閉幕式活動。當天晚上6:30-9:00舉行“2015年繆斯國際青少年藝術節”獲獎音樂會及慶祝晚宴。

國際知名指揮家、原四川音樂學院副院長李西林，成都舞蹈家協會主席羅彩文、青年古箏演奏家夏菁等將擔任國際評委團評委。

主辦單位表示，藝術節向公眾開放，希望得到各界人士的支持和關注，歡迎有興趣的機構和團體共襄盛舉。同時歡迎南加州地區各族裔青少年、以及中國民族音樂愛好者積極報名參。For registration please call: Angela (626) 465-8856 ; Bernie (626) 320-2201 http://muisi.org/?page_id=688 (AACYF 洛杉磯訊)

孫中山中心基金會在洛杉磯宣布成立



將致力在美國夏威夷建設孫中山中心的孫中山中心基金會，日前由孫中山曾孫孫國雄在洛杉磯市中國城宣告成立，宣佈將于夏威夷成立孫中山中心基金會，並在洛杉磯設立分部，中心將致力研究孫中山思想和傳播中華文化。孫中山玄孫女孫美玲和孫美蓮、南加世界廣東同鄉會會長陳燦培、南加州華人華僑聯合會張君帆等出席了當天的新聞發佈會。

孫國雄介紹，目前規劃用于建造孫中山中心基金會的土地位于夏威夷市區中心地帶，緊臨夏威夷大學，佔地八英畝。原該地塊規劃用于建造奧巴馬中心，後奧巴馬中心計劃將在芝加哥建立。孫國雄得知計劃變更後立即與夏威夷州政府聯絡，經過協商州政府決定以每個月一萬美金的超低價格將土地租給孫國雄用于建造孫中山

中心，中心計劃建設5或6個樓層，總造價預計一億美元。

孫國雄介紹說，坐落於夏威夷的孫中山中心，設計1樓為大廳，重點展示孫中山早年在夏威夷從事革命活動的足跡。2樓和3樓將建立中國文化學習中心，不僅為夏威夷大學的學生提供教室和相關資源，更是為夏威夷所有的高中學生提供學習中國文化的各類資源。

4層是基金會辦公室，5樓將建立大型飯店，並且配有頂層露天陽臺。孫國雄說，由於州政府為基金會提供了得天獨厚的地理位置，相信這些資源能夠得到很好的利用和開發。

孫國雄除了召開發佈會宣佈基金會成立以外，同時面向廣大社會各界籌集中心建設資金。據悉，除夏威夷總部外，孫中山中心基金會將在洛杉磯設立分部，專門研究孫中山在洛城的足跡，並展示有關書冊及文物。

據陳燦培介紹，孫國雄祖父孫科，出生在美國，是孫中山先生的嫡曾長孫，近年來積極從事宣傳孫中山思想，關心家鄉建設，並送兒子參加尋根之旅夏令營等活動，希望自己的後代對中華文化能有較多的瞭解。

(AACYF 洛杉磯訊)



南加州約巴林達(Yorba Linda)市是美國前總統尼克松的故鄉，7月3日晚在該市的東湖社區(EastLake Village)舉行第二十七屆慶祝獨立日遊船遊行活動，該活動也是南加州地區唯一在內陸水面上舉辦的遊船遊行慶祝活動，吸引衆多當地民衆參與。當地選區的美國國會衆議員、衆議院外交事務委員會主席Ed Royce全程參加了當天的遊船遊行。

東湖社區沿人工開鑿的多邊形湖畔而建，臨水而居的人家約有192戶，每家的後院都有一個小船塢，可以停泊電力驅動的小型遊船，隨時可以駕船在水面休憩或是招待親友。湖畔房價從90多萬到一百多萬不等，遊船價格約在4萬美元左右，基本上每家都有一艘遊船，有的還有划艇。人工湖有非常先進的濾水淨化系統，每天有專業的管理公司負責清潔水面。居住環境優美、舒適。

社區建成後，每年的獨立日和聖誕節，社區都會組織住戶舉辦遊船遊行，住戶自願報名參加，參加者根據當年的主題，自己設計和裝飾自己的遊船，在夜幕降臨後集中的社區俱樂部，舉行簡單的儀式後，出發從每家的後院經過。

當天下午開始就在俱樂部舉辦各種娛樂活動，當地居民家中的高中生，也都積極參與從事義工，等活動全部結束，清潔和整理完畢後再回家。湖畔每家住戶基本上都在當天邀請親友聚會(Party)，等待觀賞遊船從自家後院的水面遊行經過。

7月3日晚9點鐘前，報名參加的遊船陸續抵達社區的俱樂部(Club House)碼頭集中，9

點開始，在演唱國歌後，由當地居民參軍的數名現役軍人簡短自我介紹，隨即遊船遊行開始。每家都可以通過設置在湖面的廣播系統收聽到在俱樂部舉行的儀式和簡短致詞。

遊船遊行由頭船領航，頭船上有當天邀請的，當地居民參軍的現役軍人、當地選區的美國國會衆議員Ed Royce，隨後各家的遊船逐一相隨，經過每家的後院。有近百艘遊船參加，全程約為1個半

小時。每艘遊船上可以乘坐10人左右，有的是全家出動、有的是邀請親友參與。經過每家後院時，都會大聲向正在後院觀賞的人們高聲喊“Happy July 4th”，“U.S.A”，正在舉辦聚會的人們也熱情揮手或者高喊口號回應。不是住在湖畔的民衆也可以在沒有建築物的湖邊擺下椅子，觀賞遊船遊行。

每艘遊船的裝飾雖不複雜，但都別具匠心。雖然都以美國國旗的紅、藍、白等顏色為主的燈光、旗幟、飾品，但是每艘船都各具特色。船上的各色燈光在水面形成的倒影，湖面在夜色中形成了波光粼粼的精美畫面。色彩斑斕的遊船、音樂、空中瀰漫的烤肉香味構成了一場別開生面的獨立日慶祝活動。

目前，湖畔居民中的華裔稀少。當天來自南加州的美國華人公共外交協會顧問朱易、會長任向東，全美中華青年聯合會理事長朱冰峰、金橙俱樂部Peter Wei、南加州湖北同鄉會趙林，以及華裔知名學者劉金岩博士等參加了當天的活動。

(AACYF 洛杉磯訊)



尼克松故鄉別開生面的美國獨立日慶祝活動



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估